



FOAIE PAROHIALĂ

4 decembrie - 10 decembrie 2022

Parohia „Sfântul Gheorghe”

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455

Sărbătoare

Sfântul Ierarh Nicolae

marți, 6 decembrie 2022; ora 11.00 Sfânta Liturghie

Minune dumnezeiască te-ai arătat, fericite, celor ce alergau la biserica ta, de Dumnezeu purtătorule, de multe feluri de necazuri și năvăliri izbăvindu-i, părinte, pe cei ce după Dumnezeu, spre tine cu credință și-au pus nădejdea, cântând: Aliluia!

INVITAȚIE

Dragi credincioși, cu ocazia Hramului Eparhiei de Oradea, parohia Oradea 1, Catedrala ”Sfântul Nicolae”, vă invită cu drag să participați la slujbele care vor avea loc în zilele de luni și marți:

Luni, 5 decembrie 2022

ora 17.00 - Sfânta Liturghie;

ora 18.00 - Acatistul Sfântului Ierarh Nicolae;

ora 19.00 - Vecernia Mare cu Litie, procesiune cu Sfintele Moaște ale Sfântului Ierarh Nicolae;

ora 20.00 - Sfântul Maslu.

Marți, 6 decembrie

ora 08.00 - Sfânta Liturghie;

ora 10.00 - Sfânta Liturghie Arhierescă;

ora 17.00 Rozarul;

ora 18.00 - Sfânta Liturghie.

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naștere: **Eugen Radu, Carla Abrudan și Vasile Viorel Iancu**, în numele comunității Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire și bucurii. Preoții parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Cutia de Crăciun

„Săracii umblă goi, fără îmbrăcăminte și istoviți de foame...”
(Iov 20, 10).

Dragi credincioși,

Am intrat deja în perioada de pregătire pentru Nașterea Fiului lui Dumnezeu.

La rugăciune, la post și ajun ar trebui adăugată milostenia sau caritatea trupească și sufletească.

Poate că, astăzi, sărac nu este numai cel care nu are ce să mănânce și cu ce să se învelească, ci și o familie care se află în dificultate, o persoană bolnavă sau în vârstă, un copil ce nu poate merge la școală.

De aceea, este important să învățăm în acest timp de post și rugăciune să facem un exercițiu de sărăcie: **să renunțăm** la a avea ceva ce pare a fi bun, dar care nu ne este foarte necesar; să renunțăm cu un scop; să renunțăm din iubire, pentru a da celui care are mult mai mare nevoie decât noi.

Se poate renunța: *la o ciocolată, la un suc, la o prăjitură, la un film, la o cafea, la un pachet de țigări, la un vin, la o bere, la...*

Ia și tu **Cutia de Crăciun** la ieșirea din biserică și pune în ea darul tău, expresie a renunțării tale, și ajută pe cel care se află în dificultate. Cutia de Crăciun se va returna, cu darul tău, **duminică 18 decembrie 2022, la biserică.**

Pr. Olimpiu Todorean